
Notulen MR vergadering maandag 19 april 2010 
 
Aanwezig: Erik Nijhuis, Hansje van Ooijen, Amos Frank, Marieke Hooning, Nelleke 
van Donkelaar, Ingeborg Buikema (notulen)    
 
 
 

1. Agenda vastgesteld. 
 

2. Notulen vorige vergadering ok  
 

3. Post; geen noemenswaardige zaken 
 

4. Vacature/vergadertijdstip; met ingang van het nieuwe schooljaar ontstaat 
een vacature in de oudergeleding van de MR. Hansje van Ooijen stapt uit de 
MR omdat haar zoon Ossip naar de middelbare school gaat. In de 
eerstvolgende nieuwsbrief en op de site worden kandidaten opgeroepen die 
geïnteresseerd zijn zitting te nemen in de MR. Het vergadertijdstip verschuift 
vanaf aankomende vergadering naar 20.00 uur. Locatie blijft hetzelfde.  

 
5. GMR; Amos heeft de laatste vergadering van de GMR bijgewoond. De teneur 

van deze vergadering is niet erg enthousiasmerend te noemen. De indruk 
bestaat dat er veel aandacht is voor randverschijnselen ipv voor dat wat 
uiteindelijk de kinderen aangaat.  

 
6. Asscher en zijn normen; de normen die wethouder Asscher van onderwijs 

enige tijd geleden lanceerde houdt de gemoederen uiteraard bezig. Binnen de 
MR hebben we gediscussieerd en informatie uitgewisseld. Over hoe om te 
gaan met prestaties in het algemeen en van het individuele kind in het 
bijzonder en welke richting onze ambities uitgaan. De afgelopen jaren heeft de 
school diverse middelen ingezet om de informatieverstrekking op dit gebied te 
verduidelijken en te concretiseren. De cito-gegevens zijn opgenomen in het 
rapport, de rode map is geïntroduceerd met daarin alle methodegebonden 
toetsen en op regelmatige basis vinden gesprekken plaats met ouders over de 
gemaakte vorderingen van het kind. Desondanks bestaat bij sommige ouders 
het gevoel onvoldoende op de hoogte te zijn van het feitelijke niveau waarop 
zijn of haar kind functioneert. Vragen die opkomen zijn o.a. op welk moment 
kun je en moet je als school uitspraken doen over het te verwachten 
vervolgonderwijs, hoe interpreteer je gegevens als cito-uitslagen en hoe 
verhouden (onuitgesproken) verwachtingen van ouders zich tot de 
mogelijkheden van het kind. Kortom, genoeg om van gedachten over te 
wisselen.  

 
 

7. Evaluatie ouderavond; Prima toelichting op de uitslag van de gehouden 
enquete over de invoering van het continurooster. Presentatie van Jump-inn 
rust op goede bedoelingen, maar werd ingewikkeld voor het voetlicht 
gebracht. Gezien het feit dat dit mensen ‘van buiten’ zijn is het lastig zoiets te 
voorkomen. Punt van zorg is de aan te leggen databases waarin gegevens 
van de kinderen worden opgenomen, zonder dat hier vooraf toestemming voor 



gegeven is door de ouders. In algemene zin bestaat de wens de 
mogelijkheden te onderzoeken de ouderavonden qua vorm en inhoud naar 
een hoger plan te tillen. De ouderraad kan wellicht een rol spelen bij het 
inventariseren van onderwerpen die zich lenen om verder uitgediept te 
worden. Erik neemt contact hierover op met Frank.  

  
 

Volgende vergadering:   31 mei en 5 juli.  
 

 
 
  
 
 
 
 
 
 
 


